Devoir surveillé 4.2 bis : Les fonctions de référence

Exercice QCM 20 points
Pour chaque question, une seule réponse est correcte.
Une réponse juste apporte deux points, une réponse fausse enléve 1 point.
Une absence de réponse n’apporte ni n'enléve aucun point.
1. On considere la fonction f dont le tableau de variation est donné ci-dessous :
X -6 -3 -2 1 5
1 5 7
-3 2
A B C D
a. La fonction f est définie sur [—6;5] sur [-3;7] sur [1;7] sur [-3;2]
b. Lavaleur 5 est un maximum local | maximum global | minimum local | minimum global
c. f estcroissante sur [—3;4] sur sur [—3;5] sur [1;5]
[-3;-2]U[1;5]
d. f estpositive sur [—2;2] sur [2;7] sur [—6;—-2] sur [-3;-2]
e. Comparaison fE <O f2.5) > f(2.6) f(=15) > f(2) f(=4) > f(-5)

2. Soit g la fonction définie sur R dont la représentation graphique 6 est donnée ci-dessous sur I'intervalle [0; 5]
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a. g est une fonction constante affine linéaire carré
b. Le coefficient directeur -5 0 5 10
de g vaut
c. Lordonnée a l'origine -5 0 5 10
vaut :
d. Quel point appartient a (20;3) (5;0) (2;15) (1;15)
Cg
e. La fonction g s’annule : enx=0.5 jamais enx=0 x==2




